

EDITAL Nº109, DE 05 DE AGOSTO DE 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 106/2021

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARANAGUÁ DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ - IFPR, no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Portaria nº GR/IFPR n. 1.679, de 10 de dezembro de 2019, publicada no D.O.U. em 11 de dezembro de 2019, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 106/2021, que rege o processo de Sorteio Público das vagas remanescentes do Ensino Superior** em relação as ofertadas por meio do Edital 27/2021, do Reitor do Instituto Federal do Paraná.

Onde se lê:

Art. 1º. Os interessados em ocupar vaga remanescente deverão se inscrever no formulário eletrônico disponível no link <https://paranagua.ifpr.edu.br/processo-seletivo-2021-ensino-superior/>, de **05 de agosto de 2021 a 09 de agosto de 2021 até as 12 horas.**

Leia-se:

Art. 1º. Os interessados em ocupar vaga remanescente deverão se inscrever no formulário eletrônico disponível no link <https://paranagua.ifpr.edu.br/processo-seletivo-2021-ensino-superior/>, de **05 de agosto de 2021 a 09 de agosto de 2021 até as 12 horas.**

§ 1º. No ato da inscrição, o candidato poderá optar por inscrever-se em até dois cursos, sendo a 1ª opção obrigatória.

§ 2º. Caso o candidato efetue mais de uma inscrição, será levada em consideração a última inscrição realizada.

Curitiba, 05 de agosto de 2021.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **MATEUS DAS NEVES GOMES, DIRETOR(a)**, em 05/08/2021, às 20:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1327031** e o código CRC **5388F56B**.

Referência: Processo nº 23411.009493/2021-40

SEI nº 1327031

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PARANAGUÁ/DG/IFPR/PARANAGUÁ-DG/PARANAGUÁ
Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil